



在青春的怀里撒野

19级计算机2班 程世莲 指导老师：季艳

翻看手机,随机播放了一首音乐,那熟悉的前奏,琅琅上口的歌词,让一段无知的记忆顿时“砰”的一声装进了脑海深处。我伸手将它们拼凑完整,时空蓦然回到了六年前。

那是2012年的春天,沉迷于电视机的我,正一如既往地准备收看一档有名的综艺节目,直到看到那12个青春洋溢的不过20出头的男孩儿,我感到了一丝悸动。

从那以后,我就开始关注他们。一向脸盲的我,却能够一口报出他们的名字,手机里每天循环播放着他们的歌,几乎每一首都唱。每周的零花钱都会省下来,跑去书店买他们的海报、写真、明信片。

我并不知道我为什么关注他们,我也不了解我的行为,在别人眼中就属于“追星族”,我只觉得我很崇拜他们,一想到他们内心便会有丝丝的愉悦与舒畅。

就这样,因为过度沉迷而导致学习成绩严重下滑,而我却觉得无所谓,这些所谓的“星”,可以凌驾于一切之上。

直到妈妈拿着我的成绩单,怒气

冲冲地走进我的房间,大声质问我为什么会退步,我才心惊胆战的想赶快收起他们的海报写真,可是妈妈却一把夺走了,她说我成绩下降就是因为这些东西,所以她先替我保管。

我哭着和她大吵了架,最后向妈妈保证会好好学习,这件事情,才算有了了结。

时光荏苒,转眼已经过了六七年,我也早已不再关注他们,我甚至不确定我当时到底是青春的萌动还是审美观的初成,也不确定到底算不算得上是追星。

今天的我提起嘴角笑出了声,想起那段陈年往事,就深感自己当初年少无知,对于崇拜的那些人来说,折服我的也许只是他们的颜值,几首好听的歌,抑或是媒体刻意的炒作,而我却穷其金钱、时间、精力,甚至还和最亲爱的人争吵。

虽觉有些幼稚可笑,但我并不后悔。

他们是我从青春到成长的眷恋,就像枝和叶的缠绵,不是我盛开之源,却是我热爱之最,在我年少无知的青葱岁月里,留下了美好的不可磨灭的画卷。

让我心存感激的人

19级建筑2班：曾炎 指导老师：蒋志红 陈书扬

长河洗净了太多的杂尘,剩下的是晶莹剔透的珠宝。生活中我们遇到了太多的事情,能让我们记在心里的必然都是一些难以忘怀的记忆。我最不能忘记的就是宋老师——我的初中语文老师!

我深深感到:我就像是一株绿芽,是她向我不断地施肥,不断浇灌,我才能茁壮成长!

当我刚刚进入初中,有点胆怯地走进教室的时候,美丽的宋老师出现在我的面前,走进了我的初中学习生活。她教我们语文,她有一双乌黑的大眼睛,那双眼睛美丽但也很犀利。每次上课,我想走神的时候,她那眼神就会像一把刀从我眼前掠过,总能让我感到心生畏惧。于是骤然回神认真听课。她不会不厌其烦的带我们读词语,读古文。这个时候她的头微微扬起,那长长的头发一直垂到腰间,我会不时抬头偷望,只见她那干净的刘海正巧能盖过她眉心间的一颗“美人痣”。哈哈!尽管她很严厉,对我们要求很严格,我还是发自内心喜欢她,同学们也都是如我一样喜欢她,喜欢美丽的宋老师!

寒冷的冬天,窗外的白雪懒懒地附在小树上,让室外显得格外单调。教室里面的窗户上,淘气的同学们正借着雾气在上面“作画”。这时宋老师走进教室带我们朗读课文,然后让同学们自读。伴着朗朗的读书声,宋老师把我叫出了教室。在走廊上,老师眼中满含严厉地对我说:“这次作业又怎么回事,为什么还是写错了词语?”我慌张的放眼去看,是啊,我把“辨别”中的“辨”写成“辩论”的“辩”。当我把自己重新抄写的工整漂亮的作业送进老师办公室的时候,老师眼中溢出光芒,脸上笑容格外美丽。哈!她应该是觉得我“孺子可教”吧!我也不禁雀跃!

有了上次的教训,后来的我做事再也不敢马虎,每一次的作业都会在检查两遍之后再交给老师。因为这样,我的作业再也没有了一个错别字,每次都得到“优”,期末考试由于书写准确无误,我语文也得到了很好的分数。我现在虽然总体成绩不好,但是语文成绩一直不错,我想,这应该得益于初中阶段宋老师对我的严格要求吧!

高一的寒假,我邀了几位好友,一起去看望她,想好好表达我们的感谢之情。可是学校已经放假了,由于不知道她的家庭住址,我们怎么也找不到她了……

不管多少年后,那个长大的绿芽,一直直身旁的大树一声感谢!

青春的梦从机电学校开始,必将从机电学校圆梦成功。

我并不是天赋异禀的人,在茫茫人海中,甚至有些平庸,可我的人生并不是潦草诗,这一次我想改写航线。有梦想,并且为梦想坚持不断努力的时候,你已经离成功不远了,有些成功你稍微努力就能取得,干嘛不试一下呢?当别人因为作业完成的好受到老师的表扬,当别人运动会上取得傲人的成绩,收到鲜花,当别人收到本科的录取通知书,你想想这些为什么不能是你,你不比别人差,只是你不够努力。

“咚咚咚……”随着震耳的敲桌子声音,打断了我的黄粱美梦,双眼迷糊的我,擦拭嘴边的口水,缓缓抬起头来,数学老师眼中多了一分严

少年的梦不应止于心动,更要付诸行动 ——题记

拨开云雾见月明

18级机电2班 彭涛 指导老师：袁青

厉,厉声说到:都高三了还睡吗?梦想是睡出来的吗?你这样梦想会和你失之交臂,你连梦想的影子都追不上,出去洗把脸清醒一下再进来上课。我揉揉迷迷糊糊的眼睛,站起身走了出去,走向了卫生间,拧开水龙头,双手捧着一把水,扑向自己的脸,瞬间清醒了好多,转眼看向卫生间的镜子,望着里面清醒之后的自己,我竟楞住了,心里有种说不出的感觉。当我回过神

青春,不负自己。我努力学习,我愿用成绩回报我的父母。

衡水中学一名女同学说过这样一句话:“每一颗种子在长出地面之前,都被深深地埋在泥土里,它四周一片漆黑,没有水,也没有光,它只能很努力很努力的生长,才能冲破黑暗,看见光明,没有人知道这个过程需要多久,我们只知道,等它长出地面,是嫩绿嫩绿的枝叶和纯粹纯粹的生机,那是一个种子新生命的开始”我说是啊!只有靠自己的毅力才能冲破黑暗。经过第二次高考,我知道我这颗种子破

土了,我看见了光,我是凭借自己的坚持,经受了风霜的考验,又一次成长,我做到了,今年的分数比去年多了64分,在报考院校一千零七十九名考生中,以第二名的成绩脱颖而出,此时此刻,我长舒一口气,我挺过来了,但是我知道,这不是结局,这只是我这颗种子的开始。

现在的我非常坚信努力是有结果的,只是时间的问题罢了,我们不妨大胆一些,变得更加坚强,不要让你的梦想只剩下梦和想。我很普通,没有任何天赋,只能凭借努力让普通的自己变得更好一些。初中班主任经常对我们说“笨鸟先飞”,初中毕业我才觉悟,落下别人太多,付出也必须比别人多,有时候我也会被学习压的喘不过气,我也很累,但我一想到落下别人很多,我就害怕,于是我出去呼吸一下新鲜空气,重新回到座位,放平心态,积极乐观,只有保持好的心态,才能高效率的学习,因为学习是改变我命运的最好出路。空闲之余,不妨想一想,考上之后的你,会是什么样子?

“白日不到处,青春恰自来。苔花如米小,也学牡丹开。”诗中的苔花很普通,随处可见,正如千千万万普通人中的我们一样,苔花虽处逆境,但它在绝境中依旧坚持绽放,那我们怎么甘愿普通?奋斗吧,少年!

来,自己已经清醒了,我急忙跑到教室,站在门口,全班的人都望向我,我惭愧低下了头。老师让我回到自己座位上好好听课,别睡觉了。我回到了自己的座位坐了下来,就在这时下课的铃声如约而至的响起,一天的课程就这么结束了。

到了晚自习的时候,我们周考的成绩出来了,数学老师把我们的数学试卷发给我们,我望着试卷久久不能释怀,用红笔批改的试卷——48分,这个分数太刺眼了。我不知道该如何面对,我就盯着这刺眼的分数。为什么别人总是比我高,难道真的是我不行吗?我正在想着,数学老师走了过来,看了一眼我手中的试卷,摸着我说:很不错了,这次能考48,下次努力,肯定还能更好,加油!说完就走向别处同学,我失望的心情好了很多。于是我从桌子上拿出一张纸,写上48分,这次我写的特别大,我又拿出来胶带,把这带有48分的纸,贴在了桌子最醒目的位置,我一眼就能看到这刺眼的分数……

晚自习之后,回到宿舍,躺在床上,想了很久,我默默坚定我的梦想,本科,我一定可以。同是风华正茂,怎可甘拜下风。

高三的最后冲刺,早上六点的起床铃,晚上十点半的下课铃声,都成为了青春的赞歌。当我来到教室,坐上座位,看着面前刺眼的分数,拿起还没背下来的语文文字词,还没记下来的英语单词、复杂的数学公式,我一定要把你们拿下。没有很高的天赋,但这次我将让天赋败在我的努力下。

对口高考已经如期而至,我怀着忐忑不安的心情,走进考场,但当我坐下来那一刻,这次我必须赢,48分是过去的我。我认真的写着题目,不敢有一点马虎,随着时间的流逝,考试结束的铃声响起,我放下手中笔,等待收卷。当收卷结束后,我们陆续离开考场,高中三年也随着结束,而过去的努力与收获即将成为另一段拼搏的序章!

成绩出来的那一天,我紧张的点下查询键,结果没有让我失望,终于考上了理想的本科院校。高三的日子里,所有的任课老师陪我们一起走过这艰辛且难忘的学习生涯,他们总会在你身边默默地陪着你,即使前面一片黑暗,他们也愿意成为指引你前进的明灯。

有些事争取之后才知道结果如何,一个人可以被打败,但绝不会被毁灭。当在迷雾散尽后,天光大亮,我看清了远处的灯塔,奔走在漫漫时光中,褪去青涩,我终成为我故事的主角。



张兴春

王琪

周燕

20级幼教2班绘画作品 指导教师：杨克雯

星光

宁向辉/摄

专注